

List of corrections and clarifications for May 2024 revision to 2021 SEC

Eric Vander Mey, reviewed by Duane Jonlin 6/17/24

1	C401.1	Reference corrections
2	C401.2.2	Reference corrections
3	Table C401.1.1	Language consistency
4	C403.1.4, exception 5	Delete proposed Seattle amendment regarding non-integral thermostat control of heat pumps down to 25°F, rather than 17°F, to comply with federal rules
5	C403.3.2.3	Clarification
6	C403.4.1.1	Reinstate deleted exception, so PTHPs are only required to run on compressor heat down to 25°F, to comply with federal rules.
7	C403.4.1.7	Clarification
8	C403.5, exc 1b	Coordination with other sections
9	C403.5, exc 2	Clarification and reference correction
10	C403.7.5	Clarification
11	C403.7.6	Maintain references to Section C403.5.6
12	C403.3.5.6	Restore deleted Section C403.5.6 to maintain requirement for bypass dampers with ERV system, to prevent simultaneous heating and cooling. <i>Not incorporated at this time, still under review for inclusion by Mayor's office.</i>
13	C403.10.1.2	Restore provisions inadvertently stricken
14	C403.10.2.4	Restore provision inadvertently stricken
15	C403.11	Clarification
16	C404.2.1.1	Maintain 2018 SEC requirement for 100% of water heating capacity (at 40°F) to be heat pump, as opposed to WSEC's 50%. Add several clarifications and exceptions
17	Table C404.6	Correction of two values in table
18	C405.1	Reference corrections
19	C406.2.2	Clarifications
20	C503.4.6 C503.5	Consistency between sections
21	C505.1	Add pointers to related sections
22	C411.1.1	Rescind change in required C406 credits to match WSEC NOTE: This credit was found to be incorrect in the WSEC.
23	Table C406.2(1) Table C406.2(2)	Corrections to Tables C406.2(1) and C406.2(2)
24	C406.2.8	Delete reference to Group R-1 (hotel) from WSEC language